

Обвиняемому в убийстве 17-летней девушки избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Сегодня по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении 27-летнего местного жителя, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 26 июля 2022 года в вечернее время на почве ревности между подозреваемым и потерпевшей произошел словесный конфликт. Во время ссоры фигурант по делу нанес девушке не менее 15 ударов ножом в различные части тела. От полученных телесных повреждений последняя скончалась на месте, а подозреваемый скрылся.

Сотрудниками регионального СК продолжается выполнение комплекса необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1710632>